
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ⅲ.環境配慮設計の商品について（複数回答可） 
  

Q1.環境配慮設計の商品ということばを聞いたことがありますか 

N→ 466   

購入を心掛けている 80 17.2% 

言葉の内容は知っている 101 21.7% 

聞いたことがある、内容はあまり知らない 131 28.1% 

言葉を聞いたことがない 154 33.0% 

の、「購入を心掛けている」に関するクロス集計 
 

20.0%

64.4%

41.0%

48.7%

24.2%

4.3%

1.3%

36.3%

71.3%

41.3%

60.0%

36.3%

6.3%

1.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

使っている資源の量が少ない

再生資源を使っている

健康や環境に配慮

リサイクルしやすい

環境配慮しているが価格が高い

環境配慮しているがデザイン悪い

その他

ⅢQ2.環境配慮設計の商品というと、具体的に何を思い浮かべますか

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

マルチステークホルダー会議 2015 年 7 月 23 日 

「環境配慮と消費行動の調査」クロス集計資料（抜粋） 

79.8%

16.1%

43.6%

85.0%

30.0%

36.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

中身

容器

価格

ⅢQ3.飲料を購入する際、気をつけていることは

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

73.0%

66.7%

59.9%

28.3%

8.8%

53.9%

58.8%

68.8%

71.3%

57.5%

26.3%

47.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

味・鮮度・見た目

消費期限・賞味期限

産地

表示

食品リサイクル堆肥・飼料を使用

価格

ⅢQ4.食品を購入する際、気をつけていることは

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.1%

18.7%

68.5%

55.8%

20.2%

40.8%

40.0%

53.8%

53.8%

51.3%

17.5%

35.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

メーカー名

環境配慮設計表示あり

価格

中身

デザイン

使い慣れている

ⅢQ5.日常消費する日用品を購入する際、購入のきっかけと

なるのは何ですか

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

12.4%

45.9%

41.6%

38.8%

53.8%

7.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

進んで購入する

なるべく購入する

安ければ購入する

ⅢQ9.再生資源を利用した商品の購入について

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

36.9%

27.7%

33.9%

1.5%

60.0%

16.3%

23.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

必要

どちらかといえば必要

認知度が広がるまで必要

必要ではない

ⅢQ15.環境配慮商品の普及には、経済的インセンティブ（動機づけ）の導入

が必要と思いますか

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

33.5%

29.6%

32.2%

4.7%

42.5%

42.5%

15.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

特に高いとは思っていない

高いが環境にいいので、気にしていない

高いので購入しにくい

購入しない

ⅢQ10.環境に配慮した商品は高いと思いますか

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている



Ⅳ．商品と容器包装について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.3%

42.1%

12.0%

0.0%

78.8%

23.8%

7.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

マイバッグを持参しレジ袋は断る

レジ袋を断ることもある

いつもレジ袋をもらっている

レジ袋削減運動は知らない

ⅣQ1.レジ袋について伺います

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

58.6%

71.3%

32.0%

25.0%

9.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

環境配慮設計商品の

購入を心掛けている

ⅣQ2.詰め替え用の商品の購入について

進んで購入する なるべく購入する 安い方を購入する

30.5%

51.3%

44.2%

41.3%

26.4%

15.0%

0.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

環境配慮設計商品の

購入を心掛けている

ⅣQ3.商品の包装について

過剰包装を断る なるべく簡易包装を選ぶ

特にこだわらない なるべく豪華な包装を選ぶ

31.5%

67.5%

60.1%

31.3%

0.9%

0.0%

8.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

環境配慮設計商品の

購入を心掛けている

ⅣQ4.再生資源を使っている容器包装の商品の購入について

表示があれば進んで購入 特にこだわらない

容器包装でも再生資源に抵抗あり 食品以外なら気にしない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.7%

90.0%

8.8%

6.3%

19.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

環境配慮設計商品の

購入を心掛けている

ⅣQ5.トレーから再生トレー、ペットボトルから再生ペットボトルが

できていることについて

両方とも知っている ペットボトルは知らない 知らない

86.5%

3.6%

25.8%

11.6%

92.5%

2.5%

20.0%

16.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

資源の有効利用でいいと思う

バージン材の方が安心

安くできるならいい

高くても技術革新のために必要

ⅣQ6.Q5のように同じ容器に再生されることについて

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

53.0%

45.1%

49.8%

46.4%

10.3%

2.8%

60.0%

65.0%

57.5%

67.5%

2.5%

3.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

レトルト食品の箱

生めんの袋の中のトレー

チューブの外箱

野菜・果物のトレー

不要な包装はあまり無い

その他

ⅣQ7.不要と思う容器包装はありますか

全体 環境配慮設計商品の購入を心掛けている

12.9%

35.0%

42.9%

47.5%

30.5%

12.5%

13.7%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

環境配慮設計商品の

購入を心掛けている

ⅣQ8.食品の品質保持と容器の機能について

良く知っている 少し知っている 知らない 考えたこともない


